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Vlaamse overheid  -  Fusies entiteiten  -  Departement MOW

In het Vlaams regeerakkoord gaat de Vlaamse Regering onder punt II Bestuurszaken 
voluit voor de overheidsklant. De Vlaamse Regering kiest daarbij voor een slanke 
overheid, die betere resultaten levert met minder maar meer doelgericht ingezette 
middelen.

In elk beleidsdomein waarop de Vlaamse overheid actief is, wordt tegen 1 januari 2015 
een kerntakenplan opgemaakt, dat aangeeft welke van de huidige activiteiten van de 
departementen en agentschappen meer en minder essentieel zijn om de 
beleidsdoelstellingen te bereiken en de dienstverlening te verzekeren.

Daarnaast is het de ambitie van de Vlaamse Regering om ingrijpend te besparen op het 
eigen apparaat. Daarom zal het aantal entiteiten en strategische adviesraden drastisch 
worden verminderd. Daarom zal een aantal beleidsdomeinen, entiteiten en strategische 
adviesraden moeten fusioneren.

Op de website bestuurszaken.be is een overzicht opgenomen van de fusies. Zowel van de 
fusies die intussen al werden beëindigd alsook van de nog lopende fusies wordt een 
stand van zaken gegeven.

Op datum van 8 juni 2015 stond op de website van bestuurszaken m.b.t. de fusie binnen 
het beleidsdomein Mobiliteit en Openbare werken (MOW) dat de fusies enerzijds van het 
departement MOW en het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) en anderzijds van 
Waterwegen en Zeekanaal NV (W&Z) en nv De Scheepvaart (DS) nog lopende zijn.

1. Hebben de verschillende agentschappen en departementen binnen het beleidsdomein 
MOW hun kerntakenplan opgemaakt?

Zo ja, kan de minister deze plannen bezorgen?

Zo neen, wat zijn de redenen daartoe en binnen welke tijdspanne zal dit wel het 
geval zijn?

2. Hoever staat het met de twee fusies binnen het beleidsdomein MOW? Kan de 
minister een stand van zaken geven? Wat moet er nog gebeuren voor het realiseren 
van deze fusies? Wat zullen de gevolgen zijn van deze fusies voor de werking van 
het beleidsdomein MOW?



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (334), Ben Weyts (1328).



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 334 van 11 juni 2015
van KARIN BROUWERS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Ben Weyts, Vlaams 
minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn.


